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THÔNG BÁO PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ
Ban chỉ đạo công nghệ thông tin, chuyển đổi số Năm học 2024-2025

Căn cứ Công văn số 2345/SGDĐT-VP ngày 09/9/2024 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số và thống kê giáo dục năm học 2024-2025;
Căn cứ Công văn số 471/PGDĐT-CNTT ngày 14/10/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Thuận An về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số và thống kê giáo dục năm học 2024 – 2025;
Thực hiện Kế hoạch số 209/KH-MNHC1 ngày 16/10/2024 của trường mầm non Hoa Cúc 1 về việc thực hiện nhiệm vụ UDCNTT, chuyển đổi số và thống kê giáo dục năm học 2024-2025; 
Căn cứ vào tình hình thực tế về năng lực, trình độ chuyên môn của các thành viên, Trưởng ban chỉ đạo về công tác ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số trường mầm non Hoa Cúc 1 phân công nhiệm vụ năm học 2024-2025 cụ thể cho từng thành viên như sau: 
I. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ 
1. Trưởng ban 
Chỉ đạo, quản lý điều hành chung và chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ của Ban chỉ đạo, phân công nhiệm vụ cho các thành viên Ban chỉ đạo; ban hành chương trình công tác, kế hoạch công tác hàng năm của Ban chỉ đạo. 
Trực tiếp chỉ đạo việc chuyển đổi số, ứng dụng CNTT trong các hoạt động giáo dục của nhà trường. 
Triệu tập, chủ trì các cuộc họp của Ban chỉ đạo. 
Quản lý điều hành và sử dụng có hiệu quả các nguồn tài chính, tài sản của nhà trường. 
2. Phó Trưởng ban 
[bookmark: _GoBack]- Trực tiếp chỉ đạo các hoạt động tuyên truyền về ứng dụng CNTT, chuyển đổi số trong các hoạt động chăm sóc nuôi dưỡng và giáo dục trong nhà trường. 
- Thực hiện các nhiệm vụ ủy quyền do Trưởng ban vắng mặt. 
- Chịu trách nhiệm trước Trưởng ban về việc triển khai thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp chuyển đổi số, ứng dụng CNTT trong các hoạt động chăm sóc nuôi dưỡng và giáo dục trong nhà trường. 
- Đôn đốc việc thực hiện nhiệm vụ tuyên truyền chuyển đổi số, ứng dụng CNTT trong hoạt động chăm sóc nuôi dưỡng và giáo dục của CBGVNV; phối hợp với cha mẹ trẻ trong quá trình thực hiện. 
- Báo cáo, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ của ban chỉ đạo theo định kỳ. 
- Thực hiện các nhiệm vụ khác do Trưởng ban phân công. 
3. Các thành viên 
- Tham mưu giúp Trưởng Ban, Phó Trưởng ban về các nhiệm vụ, giải pháp liên quan đến việc chuyển đổi số, ứng dụng công nghệ thông tin trong các hoạt động chăm sóc nuôi dưỡng và giáo dục trong nhà trường. 
- Trực tiếp thực hiện và tập huấn hướng dẫn GVNV và phối hợp với cha mẹ trẻ trong việc chuyển đổi số, ứng dụng CNTT trong các hoạt động chăm sóc nuôi dưỡng và giáo dục trong nhà trường. 
- Báo cáo kịp thời các vấn đề phát sinh trong quá trình thực hiện nhiệm vụ. 
- Tham gia đầy đủ các cuộc họp của Ban chỉ đạo. 
- Đôn đốc việc thực hiện nhiệm vụ tuyên truyền chuyển đổi số, ứng dụng CNTT trong hoạt động chăm sóc nuôi dưỡng và giáo dục của GVNV; phối hợp với cha mẹ trẻ trong quá trình thực hiện. 
- Báo cáo, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ của ban chỉ đạo theo định kỳ. 
- Thực hiện các nhiệm vụ khác do Trưởng ban phân công. 
II. CHẾ ĐỘ LÀM VIỆC VÀ PHỐI HỢP CÔNG TÁC. 
1. Chế độ làm việc. 
- Ban chỉ đạo họp định kỳ theo tháng, sơ kết tổng kết theo học kỳ và theo năm học; Thành phần tham gia cuộc họp do Trưởng ban quyết định. 
- Các thành viên của Ban chỉ đạo làm việc theo chế độ kiêm nhiệm. 
- Kinh phí triển khai kế hoạch được bố trí từ nguồn ngân sách và các nguồn hợp pháp khác. 
2. Phối hợp công tác.
 Ban chỉ đạo phối hợp với Chủ tịch công đoàn, đoàn Thanh niên, tổ chuyên môn để triển khai công tác chuyển đổi số, ứng dụng CNTT trong các hoạt động giáo dục của nhà trường. 
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